



ROMÂNIA
JUDEȚUL TIMIȘ
COMUNA LIVEZILE
Localitatea Livezile, nr. 191,
cod. 307012, județul Timiș,
tel. 0256/ 415 933,
fax. 0356/ 816 051



Centrul de perfecționare, instruire și formare a
specialiștilor în cadastru agricol "PIFCA" Timișoara
ROMÂNIA, județul Timiș, Timișoara;
str. Ion Sârbu nr. 18, cam.2;
Tel 070247277; fax 0256221050; [www.pifca-
aef.ro](http://www.pifca-
aef.ro); mihai.racovicean@otniel.ro
CIF: 11870691; Înc. Civ nr. 9725/09.07.2013 definitivă
18178/325/2013

Nr.

136/22.01.2016

Nr.

1/22.01.2016

Domnului
Dacian Julien Cioloș
Prim Ministrul Guvernului României

Referitor la „Programul național de cadastru și carte funciară”

Stimate Doamnă Prim Ministru,

Comuna Livezile din județul Timiș în anul 2011, a acceptat invitația Centrului „PIFCA” Timișoara și a partenerilor săi, de a demara proiectul pilot de cercetare „**Baza de date de tip spațial fundamentul unei administrații moderne și performante**”, care face parte din acțiunea generală „**Cadastrul și rolul acestuia în economia de piață cu aplicabilitate în domeniul administrației publice locale**”, demarat pe surse de finanțare proprii, care a adus rezultate concrete, validate de autoritatea din domeniul cadastrului din România.

Până acum s-a reușit realizarea planurilor parcelare pentru aproximativ 90% din teritoriu extravilan, iar pentru restul suprafeței, unde nu s-au putut întocmi planurile parcelare (din diferite motive) și mai ales pentru intravilanul localităților comunei, am demarat „**Programul de înregistrare sistematică a cadastrului pe sectoare cadastrale**”, astăzi fiind cuprinși în „**Programul național de cadastru și carte funciară**” de către Agenția Națională de Cadastru și Publicitate Imobiliară.

Conform declarației Dvs. din 19 ianuarie 2016, preluată de pe site-ul agenției Agerpres, unde precizați că „*Avem fonduri europene pentru circa 700 de localități care ar putea fi finanțate în următorii doi-trei ani, pentru a finaliza cadastrul, însă am constatat în discuția de astăzi (n.r. - cu conducerea MDRAP) că problema nu e atât lipsa finanțării, cât modul de organizare a agenției de cadastru, dar mai ales voința la nivel local a autorităților locale la nivelul comunelor de a se implica în acest efort de cadastrare*”

<http://www.economica.net/ciolos-nici-20prc-din-teritoriul-romaniei-nu-este-inca-cadastrat>

Față de cele precizate, vă rugăm să aveți în vedere faptul că noi suntem organizați, avem voința necesară continuării proiectului demarat, însă sursa de finanțare pe care o putem asigura, nu ne permite să finalizăm proiectul în termenul precizat.

Suntem dispuși să vă prezentăm toate etapele parcurse, rezultatele obținute până acum, cu părțile lor bune și cu cele rele pe care le-am întâmpinat și din nefericire nu au fost puține, așa cum au rezultat din cercetările efectuate.

Apreciam că prin prezentarea blocajelor și a disfuncționalităților sesizate, în cazul în care ar fi eliminate în derularea unor astfel de proiecte, în mod categoric, ar putea conduce la rezultate apreciabile ce ar putea contribui în mod semnificativ la realizarea unui manual al calității unic pe România, bazat pe toate procedurile necesare realizării sistemului unic de lucru, care învățat și aplicat unitar, în sistem informatic pe întreaga țară, în mod categoric ar conduce la instituirea sistemului unitar de cadastru și carte funciară în România, ca sistem de importanță națională, așa cum l-a definit legiuitorul.

Doamnă Prim Ministru, suntem convinși că exemplul unei comune mici, care a investit mult din puțini banii pe care îi are la dispoziție, poate constitui un punct de plecare pentru ca și conducerile altor UAT-uri puternice, să înțeleagă că împreună putem realiza obiectivul strategic, de

importanță națională, a cadastrării întregii țări, astfel încât fiecare român să știe pe ce este stăpân și a determina investitorii adevărați, fie ei români sau străinii să investească, cu adevărat în România.

Cu aleasă considerație,

COMUNA LIVEZILE

Primar,
Ștefan VARGA



Centrul „PIFCA” Timișoara

Președinte

Dr. ing. dipl. Mihai RĂCOVICĂN

